

7 октября на базе ЦМИ прошёл первый этап «Живых шахмат». От нашего факультета выступала команда «Quintessence» под предводительством её капитана Фокина Ильи.



На каждую партию отводилось полчаса (по 15 минут на каждого капитана). Игра проходила на двух площадках, где капитаны сражались в логике и просчитывали варианты на несколько ходов вперед.

Помимо игрового мастерства жюри оценивало также и яркость, креативность и необычность костюмов участников. *«Людей было много. Все такие красивые, разноцветные. Но и мы тоже выглядели классно!»*

поделилась своими впечатлениями одна из участниц.

» -

К сожалению, нашей команде не удалось выйти во 2 этап шахматного турнира, который состоялся 8 октября в ЦМИ в 15.00. Но мы все равно гордимся ребятами и верим, что в следующем году они обязательно возьмут реванш.